

第二届长沙社区文化节盛大开幕,50个社区将迎来“狂欢日”

# 让社区文化节成为长沙新名片

“哇!社区文化节又开幕啦!赶快拿奖去!”5月15日上午9时30分,由湖南日报报业集团主办,三湘华声全媒体承办的第二届(2011)长沙社区文化节在贺龙体育场东广场举行,精彩纷呈的文艺表演、形式多样的互动活动吸引了上千市民参与。湖南日报报业集团副总编辑盛忠及长沙五区相关负责人出席开幕式,长沙市文明办副主任胡述斌宣布开幕。

## 小记者节目拉开序幕

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强!”八一路小学20名小记者诵读《少年中国说》的节目拉开了第二届长沙社区文化节开幕式文艺表演的序幕。在接下来的文艺表演中,有了年纪的社区舞蹈表演,也有大学女生的现场飙歌,还有幼稚园小朋友的“礼仪展示”。除了有精彩的节目看,在开幕式上,还举行了一场别开生面的“颁奖”活动,杨罗等天心区的共20名困难家庭代表收到了慰问金。

活动现场,还进行了一份“我爱社区”的公益性的调查问卷,以了解社区居民的实际需求,活动方将根据调查问卷进行数据统计,以更好地为广大社区居民服务。

## 老牌游戏仍魅力不减

好玩的游戏节目是社区文化节的重头戏,今年的社区文化节又有哪些好玩的咧?据悉,在去年首届长沙社区文化节4大“互动游戏”的基础上,今年新增了有奖拼图、巧来乒乓球、长安汽车纸飞机游戏、吸管运输和抛绣球等形式多样的活动。

在当天下午的互动活动中,套圈、飞镖王等老游戏仍受“力捧”,活动还没开始,套圈游戏队伍已经排了20多米长,大家都摩拳擦掌准备一试身手。“去年我就在这个地方连中三环,今年我要争取套中4样。”胡爹爹信心满满地表示。

但在活动现场最受瞩目的还是纸飞机大赛,参赛选手用一张《三湘都市报》作道具,3分钟内折成3只纸飞机,投掷到几米以外的长安汽车车窗内,只要投中就有奖品,如果3只全中,不但有神秘礼物,还将获得总决赛的资格,如果总决赛3只纸飞机全部投入,就可以获得长安汽车奔奔迷你汽车使用权。诱人的大奖,让许多市民跃跃欲试,把比赛现场围了个水泄不通。

## 打造成长沙新的文化名片

湖南日报报业集团副总编辑盛忠在开幕式上表示,社区文化节以“构建和谐社区、创建文明城市”为主题,以“丰富社区文化生活、提升社区居民生活品质、构建社会和谐邻里关系”为目标,受到广大社区居民的热烈欢迎,也得到了全社会的认可。第二届长沙社区文化节仍将以“丰富社区文化生活”为目标,以“社区改变生活”为主题,将走进长沙城区50家社区,以“社区文艺演出”、“趣味竞赛互动游戏”、“有奖问答”、“露天免费电影”等为主要内容,在社区中开展“公益活动”、“便民服务”等一系列活动,力争把社区文化节打造成为推动长沙社区文明之风的全民文化盛宴,把社区文化节打造成长沙一张新的文化名片。

■记者 何志华



5月15日,长沙市贺龙体育场,“爸爸在拼图,你就别捣乱啦”。

记者 龚磊 摄

## 相关活动

### 福彩社区慰问活动起航

本报5月15日讯 今日上午,“第二届长沙社区文化节”上,湖南福利彩票发行中心牵手活动主办方三湘华声全媒体,开设“福彩社区公益行”活动环节,为现场20户关爱家庭代表发放慰问基金。

家住燕子岭的黄震是被关爱的对象,同时他也是为贫困家庭服务的社区专员,他组织贫困家庭参与了今天的爱心活动。“像这种救助活动,大家都乐意参与,他们当中虽然有些人身体不方便,但还是赶到了现场。而我自己也是被救助对象,相比起以前修电脑、做前台,我更喜欢社区专员这份工作。”据了解,“福彩社区公益行”是力争将本届社区文化节做成“政府的公益工程,社区的温暖工程”所特设的专属环节,活动公益性极强、主题鲜明、贴近群众。

■通讯员 游慧

# 水蛭专治肾病 告别“透析时代”



研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因,免疫复合物沉积在肾小球基底膜上并生成大量粘性病毒,破坏肾小球滤过膜的过滤功能,使患者出现浮肿、血尿、蛋白尿等,如果粘性病毒不及时排出,当肾脏内的肾小球完全坏死,就只能透析,直至死亡。传统治疗主要是通过透析方式临时代替肾脏功能,但对治疗无任何意义,反而会形成依赖,导致患者病情越拖越重,走向绝壁。

## ◆神秘蚂蝗:肾病的天敌

在5000倍显微镜下发现:免疫复合物产生的粘性病毒外层有一层厚厚的脂质包膜屏障,传统水溶性药物无法进入内部,更不能把它分解,我们必须找到一种可以进入并分解粘性病毒的脂溶性成分!

英国著名医学杂志《柳叶刀》这样报道:一名患IGA肾病的罪犯,因病情严重,全身浮肿,警察将其送往医院治疗时,成功逃脱,藏进废弃的池塘,却遭到大量水蛭的攻击,但罪犯被再次逮捕之时,其浮肿竟然消失,医院检查发现,他尿液中的潜血、尿蛋白等指标均恢复正常,这一奇怪的现象,让医学家们兴奋不已而又困惑不解!

原来,攻击盗窃犯的蚂蝗(又名水蛭)是世界上极为稀少的斜纹金钱蛭!实验发现:斜纹金钱蛭吸附到物体上之后,会分泌一种多肽类成分,这种多肽成分可以快速穿透肾小球过滤膜上粘性病毒的脂质包膜屏障,破坏病毒分子结构,将粘性病毒完全分解!这正是医学家们苦苦探求的脂溶性成分!

## ◆中药重大突破震惊世界

2001年5月,留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授的研究成果引起了世界的瞩目。在美国为期6年的肾脏病基础研究使刘若水充分的认识到,众多治疗肾病的药物和方法,不同程度的存在缺陷和不足,这促使他决心从中药中萃取肾病治疗新药。

十几载春秋岁月,上万次挫折失败,反反复复的拆方、组方,无数次实践、验证,刘若水最终确定通过云贵高原特有的瓜子金、益母草,配合斜纹金钱蛭提取出的多肽成分,采用目前世界上最先进的“生物定向赋活”超临界萃取技术,萃取出LGS脂溶多肽研发出针对肾病根源,清除免疫复合物粘性病毒、修复肾细胞的国药准字药物肾元胶囊(国药准字Z20025816),使肾病治疗彻底告别“透析时代”,避免了终生服药。

## ◆肾元胶囊:让肾病治疗告别“透析时代”

经北京、上海等多家医院临床验证结果表明:肾元胶囊治疗各类肾病效果明显,其肾功能明显改善,血肌酐、尿蛋白降低,临床无复发、无不良反应,效果很理想;绝大部分肾病、尿毒症患者可以减少透析;近半数的尿毒症患者摆脱了透析;大部分的患者避免了透析。

服用肾元胶囊1个疗程,能清除免疫复合物和粘性病毒、修复肾小球滤过膜,浮肿、乏力、腰酸、腰痛等即可缓解,患者食欲增加,贫血改善,小便泡沫减少,蛋白尿、血尿等指标开始下降。

服用2-3个疗程,肾功能逐步恢复,肌酐、尿素氮指标大幅下降,蛋白尿、血尿等逐步正常,患者抵抗力增加,逐步拉大透析间隔,最终避免透析。坚持按疗程服用,就可重建肾脏免疫功能,杜绝复发。

为确保肾元胶囊原材料纯正安全和技术保密,国家拨付专款,在贵州成立了“肾元制药有限公司”,一个药厂只生产一个药品——肾元胶囊,此产品现已进入长沙,详情咨询:0731-82864820

# “李玉成老连长,战友们都在找你”

本报5月15日讯 “曾经的战友,就是一辈子的兄弟,我们一直都在寻找老连长,真希望能尽快找到他。”近日,从张家界市桑植县来长沙打工的王真望先生来到本报求助。王先生说,20多年前他在新疆乌鲁木齐当兵,当时的连长李玉成一直非常照顾他,后来自己退伍回了桑植县,而老连长转业到了长沙,就这样失去了联系。王真望说:“现在我们都老了,真希望有生之年还能再见。”

## 连长每天夜巡帮忙盖被子

王真望今年52岁了,在星沙打工,专门从事水电安装工作。

1979年,他在新疆乌鲁木齐军区后勤部警卫连当兵,当时一起去当兵的还有8个老乡。“刚去的时候,那环境真叫人不适应,鼻子都流鼻血。”王真望回忆,刚到乌鲁木齐的时候,几个老乡都非常不适应寒冷的边疆环境,李玉成连长特别关心他们,亲自给他们添加衣物,在饮食上 also 关照大家。

为了让战士们晚上不着凉,连长

每一天都会亲自夜巡,帮大家盖被子。“那种感觉,真的很温暖,让我现在还怀念不已。”王真望说。

5年之后,王真望退伍回到了桑植县;几位战友中,有的也复员回来了,还有3人留在了新疆。

## 连长转业后失去联系

之后,连长李玉成也转业回到长沙,在长沙市军人离休退休办公室(据王真望介绍)工作。

“那时候他住在雨花区左家塘那里的牛角塘,连长的爱人叫李金莲,在东塘百货大楼上班,我还记得她是站皮革柜台的。”1990年,王真望来到长沙,还去了连长的家里吃饭,他说,连长的爱人也很好,在他家就像在自己家一样温馨。

但那次之后,王真望就和连长失去了联系。那时候交通不发达,通讯更不发达,王真望到处托人找连长,一直没有消息。战友们也纷纷寻找,后来听说连长搬到了中山百货大楼附近居住,但还是没能找到他本人。

## 互动

### 如果你认识李玉成,请联系本报

王真望回忆,老连长今年应该58岁了,老家是衡阳衡山县的。如果您认识这位叫李玉成的老连长,或者认识他的爱人李金莲,请拨打本报热线0731-84326110与本报联系。

■记者 李琪